
AGROTRADE GROUP
AT DUNAJ - Dubník, dňa 4. 5. 2023 o 9:00

POZVÁNKA

MÔŽETE SA TEŠIŤ NA NEVÍDANÚ SHOW! 
NOVÉ INFORMÁCIE, POZNATKY A ZÁŽITKY V NASLEDOVNOM ČLENENÍ:

09.00 – 10.00 Registrácia do tomboly za hodnotné ceny, štartovacie raňajkové AT menu 
10.00 – 12.30 Odborný program FARMSHOW
 Štart súťaže zručnosti obslúh teleskopického nakladača, štart súťaže vo va-

rení kotlíkových špecialít 
 12.30 Záujmový a zábavný program s AGROTRADE GROUP a prehliadky AT DUNAJ
 Obed – švédske stoly gemerských špecialít + tombola
 Vyhodnotenie súťaží. Každý hosť, ktorý sa úspešne zapojí do našich súťaží, 

dostane pri odchode z akcie zaujímavý darčekový balík.
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V rámci záujmového a zábavného programu FARMSHOW sa môžete tešiť na:
• tomboly o zaujímavé ceny,
• prehliadky chovu HD Dubník, vrátane modernej maštale pre 650 dojníc, dojárne, prehliadky 1 MW BPS Dubník, mliekarne 

a syrárne, systému aplikácie hnojovice zavlažovacou fregatou, 
• mini rybársku súťaž na rybníku Dubník s vlastnou rybárskou výstrojou,
• možnosť vyskúšať vystavené stroje pri konkrétnych prácach s vlastnou obsluhou v reálnych podmienkach na poli alebo 

na farme, 
• súťaže vo varení kotlíkových špecialít - vypýtajte si podmienky od Vášho obchodného zástupcu, 
• prihláste svoju obsluhu do súťaže zručností teleskopických nakladačov o hodnotné ceny, potrebný VP kat. T,
• pripravte sa na ďalšie zábavné hry a súťaže o zaujímavé ceny,
• cestujte s nami v čase, uhádnite ako prvý miesto a rok našich spoločných zážitkov za odmenu!

Odborné témy, ktoré Vám prednesieme a spoločne rozdiskutujeme:
1 - 20 % vyššia príplatková cena za výbavu pri nákupe traktorov = 10 – 100 % vyššie možnosti využitia a úspor pri prevádzke + 1 - 20 % vyššia príplatková cena za výbavu pri nákupe traktorov = 10 – 100 % vyššie možnosti využitia a úspor pri prevádzke + 
správne využívanie výbav na praktických príkladoch. správne využívanie výbav na praktických príkladoch.  Kedy teleskop, klbák, šmykom riadený nakladač? Nosnosti, výbava  Kedy teleskop, klbák, šmykom riadený nakladač? Nosnosti, výbava 
a optimálna cena verzus využitie funkcií pre rýchlu a výkonnú manipuláciu na farme. Naučme šikovne ovládať naše obsluhy, a optimálna cena verzus využitie funkcií pre rýchlu a výkonnú manipuláciu na farme. Naučme šikovne ovládať naše obsluhy, 
a tým zvýšme produktivitu pri nakladaní možno aj o 100 % (skúsenosti zo súťaží zručností).  a tým zvýšme produktivitu pri nakladaní možno aj o 100 % (skúsenosti zo súťaží zručností).   Podrývať a pripravovať pôdy  Podrývať a pripravovať pôdy 
s HATZENBICHLEROM – na akých pôdach a pri akom počasí dosiahnete neprekonateľne nízke náklady, výkon a efektívne s HATZENBICHLEROM – na akých pôdach a pri akom počasí dosiahnete neprekonateľne nízke náklady, výkon a efektívne 
hĺbkové obrábanie pôd. hĺbkové obrábanie pôd.  Jedinečný systém plynulého obrábania pôdy od 3 cm až do 40 cm s jediným strojom - ako s TOP  Jedinečný systém plynulého obrábania pôdy od 3 cm až do 40 cm s jediným strojom - ako s TOP 
DOWNom spájajúcim dokopy 5 náradí spracovávať pôdu bez vytvárania hrúd (+ sólo využitia). Praktické rady pri nastavovaní DOWNom spájajúcim dokopy 5 náradí spracovávať pôdu bez vytvárania hrúd (+ sólo využitia). Praktické rady pri nastavovaní 
a využívaní za účelom najkvalitnejších a najlacnejších poľných prác. Extrémna spoľahlivosť a životnosť - stroje na Slovensku a využívaní za účelom najkvalitnejších a najlacnejších poľných prác. Extrémna spoľahlivosť a životnosť - stroje na Slovensku 
s odpracovaním vyše 100 000 ha.  s odpracovaním vyše 100 000 ha.   Presná sejba hustosiatych s VÄDERSTAD s možnosťou priamej sejby alebo s prípravou  Presná sejba hustosiatych s VÄDERSTAD s možnosťou priamej sejby alebo s prípravou 
pôdy pred sejbou, zavalcovaním po sejbe a agresívnym nakyprením pôdy medzi uvalcovanými riadkami. Možnosti zvýšenia pôdy pred sejbou, zavalcovaním po sejbe a agresívnym nakyprením pôdy medzi uvalcovanými riadkami. Možnosti zvýšenia 
výkonov, využitia sejačiek na obnovu TTP alebo sejbu medziplodín s podmietkou na jeden prejazd. výkonov, využitia sejačiek na obnovu TTP alebo sejbu medziplodín s podmietkou na jeden prejazd.  Sejba na presný vý- Sejba na presný vý-
sev s nevídane presným a výkonným TEMPOM. Koľko vieme usporiť na nákladoch a koľko úrody naviac môžeme očakávať sev s nevídane presným a výkonným TEMPOM. Koľko vieme usporiť na nákladoch a koľko úrody naviac môžeme očakávať 
bez vynechávok, dodržaním presných medzi rastlinných vzdialeností, správneho uloženia osiva ako aj možnosti siať presne bez vynechávok, dodržaním presných medzi rastlinných vzdialeností, správneho uloženia osiva ako aj možnosti siať presne 
na 45 cm ako aj na 75 cm s tým istým strojom. na 45 cm ako aj na 75 cm s tým istým strojom.  Diskusia o výbavách postrekovačov a o ich vplyve na presnosť aplikácie, ako  Diskusia o výbavách postrekovačov a o ich vplyve na presnosť aplikácie, ako 
aj na plošný a celoročný výkon do každého porastu, podmienok a aplikovanej chémie alebo hnojiva. aj na plošný a celoročný výkon do každého porastu, podmienok a aplikovanej chémie alebo hnojiva.  Koľko EUR pretečie  Koľko EUR pretečie 
ročne cez naše rozmetadlá priemyselných hnojív? Stačí zlomok €, aby presnosť aplikácií zabezpečila čo najväčšiu rovnomer-ročne cez naše rozmetadlá priemyselných hnojív? Stačí zlomok €, aby presnosť aplikácií zabezpečila čo najväčšiu rovnomer-
nosť aplikácie a využitia hnojív. Systematickým vápnením, úpravou pH a sprístupnením uhlíka v pôde môžete ušetriť veľa nosť aplikácie a využitia hnojív. Systematickým vápnením, úpravou pH a sprístupnením uhlíka v pôde môžete ušetriť veľa 
hnojív a jednoducho zvýšiť vaše úrody. hnojív a jednoducho zvýšiť vaše úrody.  Správne nastavená rezačka, rezanka a vhodné adaptéry vám umožnia silážovať  Správne nastavená rezačka, rezanka a vhodné adaptéry vám umožnia silážovať 
a senážovať za čo najnižšie náklady. Našou výzvou je vďaka strojom lepšie zužitkovať naše siláže a senáže v bachoroch zvierat a senážovať za čo najnižšie náklady. Našou výzvou je vďaka strojom lepšie zužitkovať naše siláže a senáže v bachoroch zvierat 
a v bioplynových staniciach až o 50 %. Ako priamo zberať obilniny, najmä raž s rezačkou, technológia dvoch úrod raž/kukurica a v bioplynových staniciach až o 50 %. Ako priamo zberať obilniny, najmä raž s rezačkou, technológia dvoch úrod raž/kukurica 
na tej istej ploche pre maximálny objem krmív pre ŽV a BPS. na tej istej ploche pre maximálny objem krmív pre ŽV a BPS.  Zosúladenie liniek na zber krmovín, orientácia a argumentácie  Zosúladenie liniek na zber krmovín, orientácia a argumentácie 
pri výberoch jednotlivých strojov do efektívnych liniek, vrátane výberu vhodných lisov na okrúhle ako aj hranaté balíky a pre pri výberoch jednotlivých strojov do efektívnych liniek, vrátane výberu vhodných lisov na okrúhle ako aj hranaté balíky a pre 
zvoz a ukladanie balíkov do stohov.  zvoz a ukladanie balíkov do stohov.   Efektívna každodenná poľnohospodárska doprava a využitie traktorov a zamestnan- Efektívna každodenná poľnohospodárska doprava a využitie traktorov a zamestnan-
cov vďaka správne vybraným prívesom, návesom a prekladacím vozom.  cov vďaka správne vybraným prívesom, návesom a prekladacím vozom.   Plečkovaním a správnym prihnojením široko- Plečkovaním a správnym prihnojením široko-
riadkovo vysiatych plodín môžeme zvýšiť úrody až o 60 %! Celodenné únavné sledovanie riadkov pri plečkovaní aj u najlepšie-riadkovo vysiatych plodín môžeme zvýšiť úrody až o 60 %! Celodenné únavné sledovanie riadkov pri plečkovaní aj u najlepšie-
ho traktoristu zapríčiní značné mechanické poškodenie porastov. Spoľahlivé kamerové navádzanie plečkovania zníži straty, ho traktoristu zapríčiní značné mechanické poškodenie porastov. Spoľahlivé kamerové navádzanie plečkovania zníži straty, 
zvýši výkon, ale najmä zvýši množstvo vyprodukovanej úrody.  zvýši výkon, ale najmä zvýši množstvo vyprodukovanej úrody.   Mulčovanie rastlinných zvyškov a sekanie tráv do všetkých  Mulčovanie rastlinných zvyškov a sekanie tráv do všetkých 
podmienok a výkonov pre kvalitné lacné rozdrvenie rastlinných zvyškov a na udržanie dotácií aj na najväčších svahoch.  podmienok a výkonov pre kvalitné lacné rozdrvenie rastlinných zvyškov a na udržanie dotácií aj na najväčších svahoch.    
Servisné zmluvy AGROTRADE GROUP pre najnižšie ceny náhradných dielov a služieb s možnosťou odkladu platenia až o 6 me-Servisné zmluvy AGROTRADE GROUP pre najnižšie ceny náhradných dielov a služieb s možnosťou odkladu platenia až o 6 me-
siacov. Prezentácia diagnostických prác servisného strediska – konzultácia a ukážky efektívneho zorientovania sa v návodoch siacov. Prezentácia diagnostických prác servisného strediska – konzultácia a ukážky efektívneho zorientovania sa v návodoch 
na obsluhu strojov z portfólia AT, rýchle a presné vyhľadávania náhradných dielov v elektronických katalógoch.  na obsluhu strojov z portfólia AT, rýchle a presné vyhľadávania náhradných dielov v elektronických katalógoch.   Rastlinná  Rastlinná 
výroba so stále menšou potrebou chémie a umelých hnojív aj pomocou listovej a bakteriálnej výživy vyvinutej a predávanej výroba so stále menšou potrebou chémie a umelých hnojív aj pomocou listovej a bakteriálnej výživy vyvinutej a predávanej 
AGROTRADE GROUP. AGROTRADE GROUP.  Pásové obrábanie pôdy a sejba ako najoptimálnejšie javiaci sa spôsob pri pôdoochranárskych opa- Pásové obrábanie pôdy a sejba ako najoptimálnejšie javiaci sa spôsob pri pôdoochranárskych opa-
treniach pri pestovaní širokoriadkových plodín na svahoch a pri snahe zberať dve úrody za rok.  treniach pri pestovaní širokoriadkových plodín na svahoch a pri snahe zberať dve úrody za rok.   SPP 2023 - 2027, o ktoré  SPP 2023 - 2027, o ktoré 
prostriedky EÚ môžeme v najbližších rokoch zabojovať a ako postupovať pri podávaní žiadosti o priame podpory 2023, nástra-prostriedky EÚ môžeme v najbližších rokoch zabojovať a ako postupovať pri podávaní žiadosti o priame podpory 2023, nástra-
hy pri zabezpečení požiadaviek na splnenie kritérií oprávnenosti na podpory v roku 2023. hy pri zabezpečení požiadaviek na splnenie kritérií oprávnenosti na podpory v roku 2023.  Podnety na zefektívnenie chovu  Podnety na zefektívnenie chovu 
kráv s trhovou produkciou mlieka pri prehliadke farmy dojníc Dubník s hnojnou koncovkou napojenou na bioplynovú stanicu kráv s trhovou produkciou mlieka pri prehliadke farmy dojníc Dubník s hnojnou koncovkou napojenou na bioplynovú stanicu 
a spracovaním mlieka vo vlastnej mliekarni a syrárni. a spracovaním mlieka vo vlastnej mliekarni a syrárni. 

Potvrďte Vašu účasť u svojho obchodného zástupcu,  
aby ste mohli pri pre zentácii dostať náramok  

do VIP catteringu a súťažiť o hodnotnú tombolu!

Predstavované novinky prvýkrát na slovenských poliach: 
Väderstad Proceed – presná sejba hustosiatych aj širokoriadkových plodín, Väderstad Carrier CR 625XT – diskový podmietač 
s automatickým nastavením uhla práce diskov, Väderstad Tempo TP24CSF + Biodrill BD500 – presná sejačka s centrálnym zásob-
níkom osiva, Yetter Maverick – pásové obrábanie pôdy, KRAMPE AS 750 RamBody  – náves s výtlačným systémom, Krone Vendro 
– nová generácia kompaktných obracačov, EasyCut žacie stroje s prepracovaným rámom, Rauch Axis 50.2H EMC+W DuoAxmat 
s N-senzorom pre online riadenie dávky.




